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1/ Zasedání zastupitelstva obce 
V úterý 31. 5. 2011 v 17.00 hodin se uskuteční v zasedací místnosti obecního domu 
zasedání zastupitelstva obce Nošovice s tímto programem: 
 1/ Zahájení, volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise 
 2/ Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání  
 3/ Závěrečný účet obce Nošovice za rok 2010 
 4/ Rozpočtové opatření 2/2011 
 5/ Návrh smlouvy o zajištění inţenýrské činnosti  
         10/ Organizační  
         11/ Závěr 
 
2/ Změna ordinačních hodin v ordinaci dětské lékařky MUDr. Kučerové 
Pátek  27. 5. 2011  07.30 – 09.00 hod.  
 
3/ Ordinace MUDr. Pitřík - dovolená 
V době od 20. 6. 2011 – 1. 7. 2011 bude mít MUDr. Pitřík dovolenou. V akutních 
případech se obracejte na MUDr. Olšarovou v její ordinaci v Třanovicích – Kapplův 
dvůr: 

Pondělí  12.00 – 15.00 hod. 
Úterý   08.00 – 10.00 hod. 
Středa  13.30 – 15.00 hod.  
Čtvrtek 08.00 – 10.00 hod. 
Pátek   11.00 – 13.00 hod. 

Pro léky si prosím přijďte nejpozději 16. 6. 2011. MUDr. Pitřík začne ordinovat 4. 7. 
2011. 
 
4/ Upozornění  

UUpozorňujeme občany obce, aby o nedělích a státem uznávaných dnech pracovního 
klidu nepouţívali zařízení způsobující hluk (travní sekačky, cirkulárky, křovinořezy aj.)   
Buďte ke svým sousedům ohleduplní! 

Dále opětovně apelujeme na majitele psů, že je jejich povinností, výkaly 
po svých psech uklízet. Stále jsme občany upozorňováni na volné pobíhání 
psů a současně na znečišťování soukromých a obecních pozemků. Riziko, ţe 
se vaše podráţka setká se psím výkalem, je docela velké. Botu si nikdy neočistíte 
dokonale, a tak se můţe lehce stát, ţe si domů nevědomky přinesete 
choroboplodné zárodky. 

Připomínáme občanům, ţe dle Obecně závazné vyhlášky č. 2/2010 k ochraně 
ţivotního prostředí, zeleně v zástavbě a ostatní zeleně, čl. 2/1  je vlastník nebo 
uţivatel zeleně v zástavbě a veřejné zeleně povinen zeleň udrţovat formou 
pravidelných sečí. Četnost je minimálně dvakrát ročně, a to vţdy v době 1. – 15. 
června a 15. – 31. srpna. Porušení povinností stanovených touto OZV se posuzuje 
jako přestupek, nepůjde-li o jiný správní delikt, nebo trestný čin. 



 
 
5/ Farmářské trhy 
Statutární město Frýdek-Místek má zájem uspořádat tzv. farmářské trhy, které jsou 
jiţ rozšířeny téměř po celé republice a těší si veliké oblibě. Cílem projektu je 
nabídnout návštěvníkům moţnost alternativního nákupu regionálních zemědělských 
a rukodělných výrobků a produktů, jakými jsou především maso a masné výrobky, 
uzeniny, mléko a mléčné výrobky, čerstvá vejce, včelí produkty, ţivé i zpracované 
ryby a drůbeţ, ovoce, zelenina, obiloviny, pekařské výrobky, pivo, víno, medovina, 
destiláty, koření, tradiční rukodělné výrobky, květiny a další. Proto pro zdárné 
zajištění těchto trhů, které by se předběţně měly konat v pravidelných dvoutýdenních 
intervalech na místeckém náměstí Svobody počínaje 30. červnem 2011, si Vás 
dovolujeme oslovit a poţádat, pokud by někdo z vás měl zájem se na těchto trzích 
prezentovat svými výrobky či produkty, nebo by věděl o někom vhodném v blízkém 
obolí, aby kontaktoval za účelem navázání spolupráce  paní Yvettu Královou na 
telefonu č.: 558 609 190, mobilní tel.: 774 921 809, nebo elektronicky na adresu 
trhyfm@frydekmistek.cz. Děkujeme. 
 
6/ Nabídka pomoci 
Jednotka SDH Nošovice nabízí občanům obce pomoc při odstraňování vosích a 
sršních míst ve výškových polohách. Poţadavky na odstranění těchto míst nahlaste 
na OÚ tel. 558 641 332. 
 
7/ Výzva 
Zastupitelstvo obce Nošovice má opět v úmyslu podpořit mladé a nadějné sportovce 
obce. Ţádáme Vás o informaci o těchto talentech, kteří jiţ dosáhli výrazných 
výsledků. Informace podejte na OÚ nejpozději do konce měsíce června. 
Vyhodnocení a předání finanční podpory proběhne 20. 8. 2011 ve sportovně 
společenském areálu u příleţitosti Nošovických slavností.  
 
8/ Pozvání 
Ţáci ze soukromé hudební výuky paní učitelky Miriam Dýrrové zvou všechny 
milovníky dobré hudby na  

„Koncert žáků“, 
kde zazní skladby z pohádek, reklamy, filmu, ale dále Vám uţ neprozradíme. Přijďte 
se podívat! 

DNE:   7. června 2011 
KDE:   ZŠ Nošovice – přízemí 
V KOLIK:  15.30 hod.  

Přezůvky s sebou. 
 
9/ Ze života školy v Nošovicích 
 Školní rok se pomalu chýlí k závěru, ale ţáky naší základní školy čeká ještě 
několik aktivit, které pro ně pedagogové chystají. Nejdříve malé poohlédnutí za 
uplynulým obdobím  - III. čtvrtletím.  
 Velikonoční jarmark se letos vydařil. Přestoţe nám počasí neumoţnilo 
umístit prodejní stánky před školu, prodejci si na účast nemohli stěţovat. Vyprodali 
všechny výrobky i občerstvení. 
 Jakmile se děti vrátily z velikonočních prázdnin, čekal je barevný týden 
uspořádaný ke Dni Země. Bylo stanoveno, ţe kaţdý den přijdou ţáci i zaměstnanci 



školy oblečeni do barev symbolizujících hlavní podmínky ţivota na Zemi. V úterý 
jsme všichni zářili ţlutě jako sluníčka. Středa v modrém symbolizovala vzduch a 
vodu. V této barvě jsme přivítali i zástupce České školní inspekce, kteří přišli 
zkontrolovat, jak dodrţujeme bezpečnost a přípravu jídla ve školní jídelně. Ve čtvrtek 
jsme se všichni ustrojili do barvy zelené, charakterizující rostliny a vše ţivé. 
Hnědočerný pátek, byl zaměřen na zemi a půdu, a zároveň patřil čarodějnickému reji. 
Průvodem jsme prošli naší vesnicí, navštívili pana starostu a zaměstnance obou 
místních prodejen. Dopolední program pokračoval na školní zahradě volbou miss 
čarodějnice, opékáním párků, kouzlením a vyhodnocením barevného týdne.                                            
Završením projektu ke Dni Země byla beseda s novinářem, fotografem, publicistou 
Štěpánem Neuwirthem.  
 Zajímavou zkušeností bylo pro naše ţáky  zapojení se do projektu brněnské 
výtvarnice Kateřiny Šedé s názvem Jak vnímám prostředí okolo nás. Ţáci si 
vyzkoušeli kreslení na hedvábí. Všechna jejich díla byla následně vyšita a stala se 
součástí výstavy této výtvarnice v Itálii a Japonsku.  
 V souvislosti s tímto tématem, prošli ţáci 4. a 5.ročníku, ještě další zajímavou 
zkušeností, tentokrát jazykovou, se spisovatelem panem Alešem Pálánem, který je 
následně navštívil.  
 V odpoledních květnových dílnách „Tatínkové maminkám“ si mohly děti přijít se 
svými příbuznými vyrobit mamince k svátku dáreček z korálků nebo pedigu. Škoda 
jen, ţe si čas se svými ratolestmi našli jen čtyři tatínkové a jedna babička.  
 Cílem námětového cvičení v přírodě bylo plnění prvků BESIPu, poţární ochrany a 
zdravovědy. V prostorách Integrovaného záchranného systému v Nošovicích si ţáci 
prohlédli záchranný systém a poţární techniku.                                                                                                                                    
 Zdařilý byl poznávací zájezd do Moravského krasu. 16. 5. 2011 jsme navštívili   
Sloupsko-šošůvské jeskyně, projeli se lanovkou, v Punkevní jeskyni jsme propluli 
loďkou po říčce Punkvě. Počasí nám přálo a všichni jsme se vrátili plni záţitků 
z krápníkových jeskyní a nakupování suvenýrů. Dopravu autobusem ve výši 12 000,-  
Kč jsme uhradili z výtěţků vánočního a velikonočního jarmarku.                                                                               
 Dva výchovné bloky prováděné odborníky z PPP a Centra Renarkon byly letos 
zaměřené na vztahy mezi dětmi a na problematiku, jak rozpoznat násilí.   
 Dílčí projekty Zdravé výživy Den jódu a Den mléka byly v kaţdém ročníku pojaty 
s ohledem na věk ţáků. Někteří kreslili rybičky, pracovali s encyklopediemi, 
internetem, tvořili koláţe a nástěnky, jiní připravovali jednohubky a mixovali koktejtly. 
 Do 31. 5. 2011 probíhá 2. etapa sběrové soutěže vyhlášené Frýdeckou skládkou. 
Děti s pomocí rodičů odevzdávají starý papír, plasty a víčka. Pověření zaměstnanci 
školy je přebírají, váţí, zapisují, aby bylo moţno vyhodnotit a odměnit nejlepší 
sběrače při slavnostním ukončení školního roku. 
     Zároveň všichni pedagogové spolupracují na realizaci projektu „Sportem a 
poznáním za aktivnější život dětí“ vyhlášeném Plzeňským Prazdrojem. Po 
prvopočátečním zpracování, podání přihlášky /v červenci 2010/, následném 
postoupení mezi 25 vybraných projektů, jsme museli zvládnout další nelehký úkol-  
získat od veřejnosti potřebné hlasy prodejem novin, hlasováním přes internet, DMS. 
V současné době naše úsilí pokračuje nákupem sportovního  vybavení - kol, lyţí, 
zimních bruslí, in line bruslí, přileb, GPS v celkové hodnotě 226 000,- Kč.  Slavnostní 
předání proběhne 3. června při příleţitosti Dne dětí na hřišti u ZŠ. Program bude 
pokračovat vystoupením dětí MŠ a ţáků naší školy. O občerstvení, hry a další 
atrakce se postará Klub rodičů. Srdečně Vás všechny zveme a těšíme se na hojnou 
účast.                         
 Děti v den svého svátku kaţdoročně ještě navíc obdrţí ve svých třídách nějaké   



překvapení, které jim připraví jejich p. učitelky.          
Poslední měsíc školního roku bude pestrý. Čeká nás divadelní představení 
„Sněhurka“ v Těšínském divadle, Olympiáda školních druţin v ZŠ Dobrá, školní 
výlet - tentokrát ryze turistický, rozloučení s „páťáky“ a v tělocvičně naší školy 
uspořádáme 14. ročník vybíjené ţáků 5. ročníku se zaměstnanci školy a Obecního 
úřadu. 
       Největší důraz je však nyní kladen na ţáky a pedagogy v souvislosti s 
ukončením školního roku. Učivo se procvičuje, opakuje, píší se závěrečné prověrky a 
srovnávací prověrky s okolními školami, zajišťují se učebnice a školní potřeby, 
připravuje se organizace příštího školního roku. 

                                                                                                                            
Mgr. Alice Sobková, 
  ředitelka školy 

 
 
V Nošovicích 25. 5. 2011 
 
 
 
                                                                                   Miroslav   K a č m a r č í k 
             starosta obce 
 
 

PLACENÁ INZERCE 

P r á v n í    z á l e ž i t o s t i 
s občany a podnikateli projedná a vyřídí 

každou středu od 16.30 – 18.00 hodin 
v zasedací  místnosti Obecního domu v Nošovicích 

JUDr. Marcela Žoričová 
Formou poradenství, spisování listin, ţalob, smluv – včetně kupních, 
zřizování věcných břemen apod. Domluva telefonicky předem. 
Kontakt tel. č. 596 810 741 (i fax), mobil 603 447 219, e-mail:  
zoric@atlas.cz 

 

Fa LIŠKA – 603 282 979 

Zemní práce 

Stroj 

UNC – vrtání děr + terénní úpravy 

Traktor  bagr – výkopy septiků, základů, terénní úpravy 

Plošina – dosah 20 m – ořezy dřevin, kácení stromů, všechny rekultivace        

 

 
Oběžník – vydává:  Obec  Nošovice,  IČO 00577049, adresa Nošovice čp. 58, 739 51 Dobrá,  tel.: 558 641 
332, fax.: 558641032, e-mail: ounosovice@telecom.cz, epodatelna.nosovice@seznam.cz, www.nosovice.cz. 
Obsahové zaměření: úřední sdělení, oznámení a nabídky služeb. Četnost vydání: dle potřeby. Zapsán do 
evidence periodického tisku pod ev. č. MK ČR E 10547.       
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